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Mindenkiét, kivéve Sorosét.

Az ünnep reggelén csak megkapta az engedélyt a F?városi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól az Együtt
elnöke - korábban kendermagos - Juhász Péter, hogy maroknyi csapatának élén füttyöghessen a március 15-i
állami ünnepségen, a Nemzeti Múzeum el?tt.

A jogállamiság minden el?tt, mondhatnánk, ha ett?l kezdve a Juhász-féle "füttyög?k" viselkedése nem merítette
volna ki egyfolytában a joggal való visszaélés tényállását. A helyszínen lév?, valóban ünnepelni, a miniszterelnök
és a f?polgármester beszédét békésen, méltóságteljesen meghallgatni kívánók alapvet? jogukban érezhették
magukat korlátozva a törvényhatóság döntését?l vérszemet kapók viselkedését?l.
Kis túlzással egy szemernyit sem lehetett hallani az ünnepi beszédekb?l, legalábbis azoknak semmiképpen sem,
akik a lehet? legagresszívebben viselked? "füttyösök" közelében tartózkodtak.

Sajnos ?k pedig sokan voltak, mivel idén - a tavalyi október 23-val ellentétben - nem egy bizonyos területen
folytathatták csak eme "áldásos" tevékenységüket, hanem az ünnepség résztvev?i között, bárhol.
Juhászék a hírek szerint ráadásul még a rendfenntartóknak is hazudtak, azt mondták, nincs náluk síp, így
elvegyülhettek az ünnepl? sokaság között, még több kárt okozva nekik magatartásukkal.

Végül is az eredeti céljukat nem érték el.
Ugyanis nyilatkozataik szerint Orbán ellen jöttek füttyögni, ám a kormányf? a t?le megszokott improvizatív módon
reagált:
“Igen ám, de mit kezdjünk azokkal, akik nem békét, hanem békétlenséget, nem egyetértést, hanem
megosztottságot akarnak? (…) Akiknek egyetlen örömük, mint ma is, ha mások örömét elronthatják. Könny? lenne
tréfát ?zni bel?lük, mondhatnánk, bolond lukból bolond szél fúj. De ne tegyük, mert az er?, a sokaság kötelez”

A sokaság tagjai közül persze voltak, akik nehezebben viselték programjuk tönkretételét és különböz? formában
nemtetszésüket is kifejezték a békétlenek felé.

A legjobban talán mégis azt a nagyon kellemes megjelenés? fiatal párt lehetett sajnálni, akik saját elmondásuk
szerint Zalaegerszegr?l most els? ízben utaztak fel a f?városba, kimondottan az Orbán-beszéd meghallgatása
miatt.

Egy biztos, ?k ezután még kevésbé lesznek Juhász Péter és széls?séges liberálisainak hívei.

A Soros György nev? t?zsdespekuláns meg közben dörzsölheti a tenyerét.

Juhász Attila
 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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